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JInHeNnHOe YpaBHEHHE

ax = b, rae x — nepeMeHHas, a, b — Mmoooe Yncio.
Ecmma #0,Tox = p ;
a

eciia =0u b =0, To x — modoe;

eciima =0 wu b # 0, TO HET KOPHEM.




Bomnpockl Mo JoMalIHEMY
3aIAHUIO :

Ne 126, Ne 1277, Ne 245, Ne 142.



PaBHOCHJIbHBIEC IPEO00PA30BAHUS YPABHECHUM:

1. Eciu x 00erM 4acTsaM ypaBHEHMS

nprOaBUTh OJHO M TO K€ YMCIIO MJIM U3 00eHX

YacTEW YPABHEHUS BBIUECTb OHO

M TO K€ YMCJIO0, TO MOJYUYUTCS ypaBHEHUE, PABHOCHUIBLHOE
TAHHOMY

2. Eciin 00e 4yacTh ypaBHEHHSI YMHOXKHUTD WIIH PA3JICIATh
Ha OJTHO U TO K€ HE PABHOE HYJIIO YUCJIIO, TO MOJIYUYUTCS
YPaBHEHUE, PABHOCWIILHOE JJAHHOMY



3ananue. IlpuBecTn ypaBHeHUe K JUHEHHOMY BHY,
HCI0JIb3Ysl CBOMCTBA YPABHEHUM:
a)3x—-11=5x+7; 0)2(x+1)=2x+2; B)-8x+11=83 —x).
Pewenue:
a)3x—11=5x+7, 0)2x+1)=2x+2; B) 8+11=83—x);

3x—5x=T7+11; 2x+2=2x+2; —8x + 11 =24 — 8x;
—2x = 18. 2x—2x=2-2; —8x+8& =24 -11;
0-x=0. 0 -x=13.

Yemy paBHBI KO3 PHULIMEHTHI @ U b 1 CKOJIBKO KOPHEH YMECT
ypaBHEHUE?



3aTaHuA;

1. (YcrHO.) HazoBute KOA(pPUIIMEHTHI a ¥ b TUHEHMHOTO
ypaBHEHHS ax = b. CKOJIbLKO KOpHEH UMEET YpaBHCHUE:
a) 3x = 12; B) 1 x%*-14; 1) 0ex=0;

3
0)-3x=18; 1r)0-x= ; e) —18x=-27

1
3



3aTaHuA;

2. Pemure ypaBHEHHUE.

a)-3x=9; TI)-6= x1
8 6
0)x=-13; n 3 2
Rl 3._2
S 7 14

B)-18x=3; e) H-5x; x)-0,8Ix=7209.



3aTaHuA;

3. Onpenenure 3Ha4€HUE X, ITPU KOTOPOM 3HAYCHHUE

BBIPAXKCHUS —3X PABHO:

a)0; 6)6; B)-12; 1) 3 ; W19 €22 .



3aTaHuA;

3. (YctHO.) Ha gocke OBLIO 3amKMCaHO pEIICHUE
JTUHEWHOr0 YpaBHEHMS, HO IIPaBYIO YacCTh JAHHOTO
ypaBHEHUS CTEPIIU. BOCCTAHOBUTE €¢€:

a) 3x = ; 0) 5x = ; B) X=
x=11. x=0. x = 14.




3anaHud;

4. I1lpu KaKuX 3HAYCHUAX a4 YpaBHECHHUE ax = §:
a) IMEECT KOPEHb, PABHBIN — 4; l, 0;

0) HE UMEET KOPHEMU;

B) UMEECT OTPULIATCIbHBIN KOPECHB ?



Yrnpaxaenus cTp.27:

Nel28 -130 a - e



HTorun ypoka

— JlaTe onpeaesneHue JIMHEMHOTO YPABHEHUS C OJTHOU
nepeMeHnou. I lpuBenure nmpumMepsl.

— B kakoM ciydyae ypaBHEHHE ax = b UMEeT
€IUHCTBECHHBIA KOPEHBL? bECKOHEYHO MHOTO KOPHEM ?
He nmeet kopHein?

— ChopMynupyHTEe aIrOpUTM PEIICHUS YpPaBHEHUS,

CBOJIAIIEIOCS K JIMHEWHOMY.



3a1aHue HA T0OM:

Ne 128 - 130 ocrasmmecs OYKBBI

Ne 141 - MOBTOPEHHUE



